
PRVE OCENE VOLITEV V KK SZDL

Kvaliteten boj za novo
Čeprav je še prezgodaj podati sklepno oceno volilnih sej krajevnih

konferenc SZDL, lahko z gotovostjo trdimo, da so bile vsebinsko, or-
ganizacijsko in kadrovsko zelo kvalitetno opravljene.

Iz poročil o delu KK SZDL v
preteklem mandainem obdobju
je moč ugotoviti, da so le-te opra-
vile številne in zahtevne družbene
naloge, ki so terjale mnogo dela
in prostega časa vseh aktivistov,
vklučenih v SZDL kot lrontno
organizacijo. Preteklo mandatno
obdobje je bilo eno najtežjih, saj
je šlo za uveljavitev nove ustave
in na njej zasnovanega delegat-
skega sistema v skupščinah DPS
in SIS.

Tudi SZDL se je delegatsko
oblikovala tako v krajevnih kon-
ferencah kot na občinski.ravni.

Skorajda v vseh KK SZDL so
izoblikovali ulične, terenske,
vaške in druge odbore SZDL in iz
njih delegirali delegate v KK
SZDL, prek njih pa v OK SZDL.
Tako so se v mnogočem približali
občanom pri reševanju njihovih
osebnih in širših družbenih inte-
resov v posamezni sredini. Zlasti
delovni so bili tam, kjer je bilo
treba rešiti konkretni konkretne

naioge (elektrifikacija, vodovod,
telelonsko omrežje, voliive itd.).
Poleg zagotavljanja možnosti za
delo delegatov in delegacij so
uspešno opravili referendum, vo-
litve delegatov za občinsko
skupščino in skupščine samou-
pravnih interesnih skupnosti, sa-
moupravno preobrazbo in volitve
vkrajevnih skupnostih; akcija 91
KS je doživela zelo široko aktiv-
nost, veliko je bilo storjenega na
drugih področjih družbenega
dela in življenja.

Na vseh sejah volilnih konfe-
renc so podali tudi programsko
naravnanost SZDL. Gre za po-
glabljanje, razvijanje in uveljav-
Ijanje delegatskega sistema v kra-
jevnih skupnostih; zagotavljanje
možnosti za delo delegatov gJede
usposabljanja delegatov; reševa-
nje zadev, ki so pereče za posa-
mezno KS (gradnja spremljaio-
čih objektov, PTT in cestna pove-
zava, komunalna problematika).
Gre za celoto zadev, ki so pogoj

za razvoj in življcnje posamez-
nega kraja. naselja oziroma kra-
jevne skupnosti. Vse razvojne
naloge bodo vključili v pripravo
srednjeročnih programov za ob-
dobje 1981- 19X5 ter dolgoroč-
nega programa l.juhljana 20(1(1.

Na področju Ijudske obrarhbe
in družbene samozaščite bodo
letos največ skrbi posvetili izde-
lavi obrambnih načrtov in akciji
Nič nas ne sme presenetiti.

Poleg teh aktivnosti se bodo lo-
tili še vrsto drugih, ki jili bo trcba
opraviti sproti. Zlasti pa bo no-
vost sekcijski način dela SZDL.

Tudi na občinski ravni so se
priprave na volilno sejo OK
SZDL prevesile v zaključnn fazo.
V razpravi je osnutek poročila o
delu v preteklem mandatnem ob-
dobju, v pripravi so programske
smernice, dokončati bo treba le
še kadrovske postopke za organe
in telesa občinske konlerence
SZDL ter sklicati volilno sejo, ki
bo predvidoma v drugi polovici
marca. Takrat bo podana tudi ce-
lovita ocena predvolilne in vo-
lilne aktivnosti v organizacijah
SZDL. I V A N K U H A R


